

都市车界·车市

混合动力凯美瑞引爆绿色革命 高品质服务成就百万信赖

广汽丰田携全系车型闪耀广州车展

11月23日,第10届中国(广州)国际汽车展览会正式开幕。作为扎根广州的实力车企,广汽丰田携全系最豪华的参展阵容闪耀亮相,尽显主场风范。作为广汽丰田的重要战略车型,混合动力凯美瑞·尊瑞凭借全球领先科技引爆全场,成为广汽丰田展台上最耀眼的明星;同时,广汽丰田旗下主力车型——“中高级车价值标杆”全新第七代凯美瑞、“豪华城市型SUV”新汉兰达、“精品小车”雅力士和“FUV时尚多功能车”逸致,以业内首个“五星安全家族”阵容震撼登场;而进口车型豪华MPV MPV ALPHARD埃尔法、高档越野型SUV FJ酷路泽、城市运动型双门轿跑车ZELAS杰路驰也一同盛装亮相。

素以高品质服务享誉车坛的广汽丰田,在此前特殊事件给车主带来损失的情况下,于业内率先推出“车主0损失”客户关怀活动。截至今年11月18日,广汽丰田销售店对车主的“0损失”补偿已率先完成。

但广汽丰田并未止步,而是把对顾客的“真诚关爱”再度升级。11月22日,广汽丰田与经销商协力会代表更是在一众媒体面前向135万顾客作出“用车无忧”的承诺,即2014年12月31日前,凡购买广汽丰田生产的车辆,在特定意外事件下受第三方恶意破坏,广汽丰田经销商将对车辆损失和乘员伤害予以“车主0负担”补

偿。广汽丰田将恪守“顾客第一”的宗旨,确保所有顾客用车无忧,务求赢得顾客的安心与信赖。

全球领先科技 混合动力凯美瑞引爆绿色革命

本次车展以“引领方向,驾驭未来”为主题,节能与新能源汽车是大势所趋。研发时间长达近二十年的丰田油电混合动力技术,被公认为是全球最领先、最成熟的混合动力技术,安全性和成熟稳定性得到全球460万用户的肯定。

作为丰田油电混合动力技术的集大成者,混合动力凯美瑞·尊瑞携超强动力、超低油耗与超低尾气排放,成为全场最受瞩目的风云车型。混合动力凯美瑞·尊瑞采用的全新一代丰田混合动力系统,属于“强混”系统。在2.5L 4AR-FXE阿特金森循环发动机和输出功率强劲的电动机通力配合下,混合动力凯美瑞·尊瑞最大功率高达151千瓦,媲美3.0L排量的动力,综合工况下百公里油耗仅为5.3L,二氧化碳排放量也比汽油版车型减少了近32%,符合最新的国五排放标准,甚至符合世界最严苛的排放标准。

作为丰田油电混合动力技术的扛鼎之作,混合动力凯美瑞已赢得全球广泛认可。在北美市场,混合动力凯美瑞是十分畅销的主力车型,以严格和中立闻名于世的美国《消费

者报告》将其评为“年度家庭轿车最佳车型”。在日本市场,凯美瑞更是只发售混合动力版本。

与此同时,国家政策也开始向混合动力汽车倾斜。7月底,国务院颁布《节能与新能源汽车产业发展规划(2012-2020年)》,明确指出要大力推广混合动力车。地方政府也相继出台相关利好政策。如广州限牌就专门为节能与新能源汽车型开辟了10%的增量指标,将混合动力车型囊括其中。在各种利好因素推动下,混合动力汽车即将迎来春天。

“真诚关爱”再升级 高品质服务赢得百万信赖

一直以来,广汽丰田“尊贵、贴心”的高品质服务在消费者中有口皆碑。而近期推出的“车主0损失”活动可谓最具代表性,彰显广汽丰田“顾客第一”的理念,成为业内首个在特定意外事件中推出相关补偿措施的车企。今年11月18日,广汽丰田已经率先完成了全国范围内受损车辆的补偿工作,包括受影响最为严重的青岛瑞铂店17位车主无偿更换全新车辆。不仅如此,广汽丰田还把“真诚关爱”再度升级,对135万顾客“用车无忧”作出安全保障承诺,2014年12月31日前,凡购买广汽丰田生产的车辆,在特定意外事件下受第三方恶意破坏,广汽丰田经销商将对车辆损失和乘员



伤害予以“车主0负担”补偿。

据了解,广汽丰田“真诚关爱行动”新一轮活动已经开始。11月7日起至12月31日,老顾客介绍新顾客成功预约到店,均可享受入冬免费检测、免费洗车服务;老顾客介绍新顾客成功购车,老顾客获赠礼包。购买凯美瑞获赠万元礼包,购买逸致、雅力士获赠1年全险。到店享受售后服务的顾客,享受特惠机油套餐、保养有礼。此外,全国销售店还将开展“追寻童年记忆”、“我的心悦·我的生活”等丰富的主题店头活动。

对于受到前段时间一系列事件影响较大的青岛、长沙、西安等地车主,广汽丰田也针对性地开展了以“关爱无界限”为主题的真诚关爱服务活动。销售店将对特定车主提供“入冬三宝”,即“雨刮片+空

调滤+玻璃水”八折优惠,同时还将根据实际情况提供创新、个性的心悅关怀礼包。值得一提的是,活动期间,广汽丰田为任何品牌的汽车都提供7项入冬免检,真正做到了关爱“无界限”。

只要车主有需要,广汽丰田的“真诚关爱”就会随之而至。今年10月底海南、广西等地受台风“山神”袭击,导致部分广汽丰田车主遭遇水浸车困扰,广汽丰田销售店在第一时间实施了“八大关爱举措”,包括发动机维修基金、免费检测和消毒、代步车及代步补贴等服务。据了解,这一服务将延续到今年12月31日。其实,早在2010年广东遭遇特大暴雨,以及今年初北京等地遭遇强降雨袭击时期,广汽丰田在全国销售店就已开展了水浸车关爱行动,以解决顾客的燃眉之

急。而针对中西部距离销售店较远的顾客,广汽丰田从今年4月起就特别推出了“移动式”的“远程服务”,销售店人员带上专业的维修保养器具为车主提供“上门服务”。

作为一家放眼未来,追求长青的企业,广汽丰田始终秉承“顾客第一,品质第一,服务第一”的宗旨,致力于为消费者提供超越期待的品质和服务体验。在今年7月发布的JD.Power售后满意度调查中,广汽丰田的努力得到了众多消费者的认可,以887分、高于行业平均分55分的高分位居前两名。与此同时,广汽丰田也不断深耕产品品质,为消费者奉献了多款高品质的五星安全产品,也以业内首个“五星安全家族”的阵容成为今年广州车展上一道亮丽的风景线。(宇轩)

买车就是买吉利

全球鹰GC7 交1000订金抵7000购车款

源于京剧脸谱的设计灵感,时尚;从容自如的驾控性能,灵活;比肩经典的舒适配置,贴心;细致周到的安全呵护,可靠。它,全球鹰GC7,时尚家轿首选。

全球鹰GC7 我的奋斗它鉴证

今年3月上市的全全球鹰GC7是我对自己奋斗成就的奖励——车主陈先生如是说。作为升职奖励,我想买辆车。车比三家,最后,我还是选择了全球鹰GC7,就因为他是吉利并购沃尔沃后首款新实力派中级家轿,从外观的设计到内饰的改善,从动力

的升级到全新的6速DSI自动变速箱,我都非常满意。

惠民车型 3000元补贴更实惠

全球鹰GC7汽车高科技新技术,引领省油新潮流!百公里仅为6.7升的超低油耗,再飞涨的油价,都不在话下。4年15万公里超长保修,买的省心,开的放心,解决您的后顾之忧。

试驾有礼 面面俱到

看看车样子,试驾试感觉。即日起,到店试驾全球鹰自由舰、远景,GC7送精品面粉一袋,数量有限,先到先得。

<同步优惠进行中>

- 1.全球鹰远景4.99万元起;惠民车型享3000元补贴。
- 2.全球鹰自由舰111111

元购3辆,抱团才够实惠。
济南世通·全球鹰汽车4S店
地址:济南市经十路31210号(经十路最西)

经十西路GEELY汽车超市:
87292222
匡山GEELY汽车超市:
85609288

- 工业北路GEELY汽车超市: 88674567
- 济阳GEELY汽车超市: 83143999
- 平阴GEELY汽车超市: 87883333
- 长清GEELY汽车超市: 87205199
- 商河GEELY汽车超市: 86655707
- 章丘GEELY汽车超市: 83213172
- 仲宫GEELY汽车超市: 18615171029
- 保险客服热线: 87292206
- 二手车置换热线: 18615171069
- 网址: www.stauto.net

银座汽车献礼鲁商20周年 欢乐购车季

11月23-25日银座汽车欢乐购车季活动期间,银座汽车广场店、国贸店、省体店领衔旗下11大品牌,单车最高钜惠38万!秒杀团购让利,订购车可享现金抽奖大派送,更有机会抽取奥迪车一年免费使用权!25日14:00二手车拍卖震撼低价起拍!敬请期待!

96566 全国统一客户服务热线

广场店(济南市经十路2289号) 国贸店(济南市北园大街421号) 省体店(济南市经十路20286号)